

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat-kezelő Bizottságának az Önkormányzat Könyvtárában **2024. február 15.** napján 12<sup>50</sup> órakor megtartott nyílt üléséről.

<b>Jelen voltak:</b> <b>Dr. Máthé-Magyar Csaba</b>	képviselő, a bizottság elnöke
<b>Hercz András</b>	képviselő, a bizottság tagja
<b>Staberecz Zsoltné</b>	képviselő, a bizottság tagja

**A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelen voltak:**

**Döbrössyné dr. Seres Ilona** jegyző

**Erdei Anikó** jegyzőkönyvvezető

**Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

Köszöntötte a megjelenteket az Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat-kezelő Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság 3 tagja jelen van, a határozatképes ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a bizottság a munkáját a meghívóban közölt napirend szerint végezze. Megkérdezte van-e más javaslat a napirendhez?

Mivel nem volt, kérte a bizottság tagjait, aki a napirendet az elhangzottak szerint elfogadja, szavazzon.

A Bizottság 3 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el.

**1/2023. (II.15.)**

**Tárgy: Napirend**

### **HATÁROZAT**

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat-kezelő Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

1. Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének ellenőrzése

**Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

Felkéri Hercz András bizottsági tagot a jegyzőkönyv aláírására.

## **1. Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének ellenőrzése**

### **Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

Megállapította, hogy Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete minden tagja maradéktalanul eleget tett a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, a vagyonyilatkozataikat elkészítették és leadták. Kérte a bizottság tagjait, hozzák meg határozatukat.

A Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**2/2024. (II.15.)**

**Tárgy: Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének ellenőrzése.**

### **HATÁROZAT**

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat-kezelő Bizottsága megtárgyalta a képviselők vagyonyilatkozat tételi kötelezettségükkel kapcsolatos szóbeli előterjesztést.

A bizottság megállapította, hogy Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete tagjai maradéktalanul eleget tettek a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek.

A határozatról értesítést kap:

1. Nagytőke község polgármestere
2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

K. m. f.

Dr. Máthé-Magyar Csaba  
bizottsági elnök

Hercz András  
bizottsági tag